

ЧТО К 400-ЛЕТИЮ СДЕЛАЮТ?

ГОРОД



Начали ремонтировать Дворец кузнецких металлургов в Новокузнецке. Средства были выделены в рамках подготовки к 400-летию Новокузнецка. Что ещё отремонтируют и построят в городе к юбилею?

Е. Гордеева, г. Новокузнецк

Как пояснили в пресс-службе администрации города, сейчас ремонт идёт в музее-заповеднике «Кузнецкая крепость», ДК «Алюминщик», Литературно-мемориальном музее Ф. М. Достоевского, в центре «Меридиан», СДЮСШОР по горнолыжному спорту, ДК им. Дзержинского.

Кроме того, будет реконструирован въездной знак «Новокузнецк», установлена скульптурная композиция «Первооткрывателям земли Кузнецкой», построен стадион Workout в парке им. Гагарина. Также будут благоустроены общественные территории: сквер Первостроителей в Заводском районе, Аллея памяти воинам-интернационалистам в Новоильинском районе, а также площадь перед ДК им. Дзержинского в Куйбышевском районе, аллеи около школы № 62, площадь ДК «Шахтостроитель», сквер Воробьёва.

Работы первой очереди на большинстве объектов планируется завершить к 30 июня 2018 года.